

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**ПРОГРАМА
вступних випробувань з обліку та фінансів на 2026 рік для здобуття другого
(магістерського) рівня вищої освіти**

Затверджено:
на засіданні Вченої ради МДУ
протокол № 11 від 17.04.2026 р.

Київ, 2026

Програма вступних випробувань з обліку та фінансів на 2026 рік для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти. Київ : МДУ, 2026. 13 с.

Укладачі:

Тарасенко О.Ю., к.е.н, доцент, доцент кафедри менеджменту та фінансів;
Коверза В.С., к.е.н, доцент, доцент кафедри менеджменту та фінансів;
Суздальсва О.С., к.н.держ.упр, доцент, доцент кафедри менеджменту та фінансів;
Шендригоренко М.Т., к.е.н, доцент, доцент кафедри менеджменту та фінансів;
Шевченко Л.Я., к.е.н, доцент, доцент кафедри менеджменту та фінансів.

Рецензенти:

Ланська С.П., кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри економіки праці
Маріупольського державного університету
Балабанова Н.В., кандидат наук з державного управління, доцент, в.о. завідувача кафедри
економіки та міжнародних економічних відносин Маріупольського державного університету

Програма затверджена на засіданні кафедри менеджменту та фінансів

Протокол № 6 від 05 лютого 2026 р.

ЗМІСТ

ВСТУП.....	4
ПРОГРАМА ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ.....	5
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ.....	9
СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ.....	10

ВСТУП

Формою вступних випробувань здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями, що відповідають [Додатку 8 до Правил прийому до Маріупольського державного університету у 2026 році](#) є фаховий екзамен у письмовій формі із використанням інформаційно-комунікаційних технологій Zoom, Viber, WhatsApp, Telegram, Google Meet тощо та навчального порталу Moodle МДУ протягом 2 астрономічних годин.

Загальні вимоги до вступників передбачають:

- наявність ступеня бакалавра та підстав, що дозволяють користуватися спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти;
- ступеня магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста для вступу на загальних засадах за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Вступне випробування передбачає виконання закритих тестових завдань множинного типу з однією правильною відповіддю. Загальна кількість завдань становить 100, кожне з яких оцінюється у два бали. За результатами вступного випробування виставляється позитивна оцінка за шкалою 100-200 або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно»). Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного або регіонального замовлення в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130 та підстав, що дозволяють претендувати на них.

Тестові завдання складені відповідно до програми Єдиного фахового вступного випробування з політології та міжнародних відносин, затвердженого наказом МОН України № 1362 від 15 жовтня 2025 року, і включають наступні компоненти:

- Розділ 1. Фінансова звітність підприємств за НП(С)БО.
- Розділ 2. Фінансовий аналіз.
- Розділ 3. Оподаткування.
- Розділ 4. Бюджетна та податкова система.
- Розділ 5. Фінансовий облік за НП(С)БО.
- Розділ 6. Управлінський облік.
- Розділ 7. Фінанси підприємств.
- Розділ 8. Банківська справа, страхування та фондовий ринок.

ПРОГРАМА ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ

Розділ 1. Фінансова звітність підприємств за НП(С)БО

Загальні вимоги до фінансової звітності. Мета та склад фінансової звітності. Принципи підготовки фінансової звітності.

Баланс (Звіт про фінансовий стан). Призначення балансу та його структура. Актив балансу. Визначення та класифікація активів. Склад, оцінка та відображення в балансі необоротних активів. Склад, оцінка та відображення в балансі оборотних активів. Склад та відображення в балансі статей власного капіталу. Склад, класифікація та відображення в балансі зобов'язань.

Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід). Визнання, класифікація та оцінка доходів і витрат у Звіті про фінансові результати. Визначення чистого прибутку (збитку) звітного періоду. Визначення економічних елементів операційних витрат.

Звіт про рух грошових коштів. Методи складання Звіту про рух грошових коштів (прямий, непрямий). Групування грошових потоків підприємства в Звіті про рух грошових коштів за видами діяльності.

Розділ 2. Фінансовий аналіз.

Сутність та види фінансового аналізу. Сутність і завдання фінансового аналізу. Види фінансового аналізу.

Аналіз активів підприємства. Аналіз структури і динаміки активів підприємства. Аналіз структури і динаміки необоротних активів підприємства. Аналіз структури і динаміки оборотних активів.

Аналіз джерел формування капіталу підприємства. Аналіз структури і динаміки джерел фінансових ресурсів. Аналіз структури і динаміки власного капіталу підприємства. Аналіз структури і динаміки зобов'язань.

Аналіз ліквідності і платоспроможності. Сутність платоспроможності і ліквідності та їх значення. Класифікація активів за ступенем ліквідності та пасивів за терміновістю погашення. Показники ліквідності (коефіцієнт поточної ліквідності, коефіцієнт швидкої ліквідності, коефіцієнт абсолютної ліквідності) та їх економічна інтерпретація. Розрахунок показників ліквідності (коефіцієнта поточної ліквідності, коефіцієнта швидкої ліквідності, коефіцієнта абсолютної ліквідності) та їх аналіз.

Аналіз фінансової стійкості. Сутність фінансової стійкості. Методика розрахунку та аналіз відносних показників фінансової стійкості (коефіцієнта автономії, коефіцієнта фінансового ризику, коефіцієнта маневреності власного капіталу).

Аналіз фінансових результатів і рентабельності діяльності підприємства. Горизонтальний та вертикальний аналіз формування фінансових результатів. Методика розрахунку показників рентабельності продажів за валовим і чистим прибутком та їх аналіз.

Розділ 3. Оподаткування.

Основи оподаткування суб'єктів господарювання в Україні. Поняття та функції податків. Загальнодержавні податки і збори та їх характеристика. Місцеві податки і збори та їх характеристика. Види систем оподаткування: загальна і спрощена.

Платники податків, їх права і обов'язки. Види та характеристика платників податків. Права та обов'язки платників податків.

Податок на доходи фізичних осіб та військовий збір. Платники податку на доходи фізичних осіб. Податкові агенти. Об'єкт та база оподаткування податком на доходи фізичних осіб. Платники, об'єкти та база оподаткування військовим збором.

Загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Платники єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Об'єкти та база оподаткування ЄСВ.

Екологічний податок. Сутність та значення екологічного податку. Платники, об'єкт і база оподаткування екологічного податку.

Акцизний податок і мито. Платники, об'єкти та база оподаткування акцизним податком. Види, платники та об'єкт оподаткування митом, порядок його сплати.

Місцеві податки і збори. Склад місцевих податків та зборів. Платники, об'єкт, база оподаткування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку та земельного податку. Платники, об'єкт, база, оподаткування туристичного збору.

Податок на додану вартість. Сутність податку на додану вартість та його платники. Об'єкт та база оподаткування податком на додану вартість. Операції, які звільнені та не є об'єктом оподаткування податком на додану вартість.

Спрощена система оподаткування. Об'єкт та база оподаткування для платників єдиного податку першої, другої та третьої груп. Об'єкт та база оподаткування для платників єдиного податку четвертої групи. Податкові (звітні) періоди для суб'єктів підприємницької діяльності, які обрали спрощену систему оподаткування.

Податок на прибуток підприємства. Сутність та платники податку на прибуток підприємства: юридичні особи – резиденти, нерезиденти, особливі платники податку на прибуток. Об'єкт та база оподаткування податком на прибуток підприємства.

Відповідальність платників податків. Види відповідальності платника податку за порушення податкового законодавства. Пеня, її сутність. Види штрафних санкцій за порушення податкового законодавства.

Розділ 4. Бюджетна та податкова система

Державний бюджет України та його складові. Сутність та призначення Державного бюджету України. Складові частини Державного бюджету України.

Бюджетна політика держави: її складові та види.

Бюджетний дефіцит і джерела його фінансування. Сутність бюджетного дефіциту та профіциту бюджету. Види бюджетного дефіциту. Джерела фінансування бюджетного дефіциту. Види державного боргу.

Бюджетна система та засади її побудови. Поняття та склад бюджетної системи України. Принципи побудови бюджетної системи (єдності, збалансованості, самостійності, обґрунтованості, ефективності та результативності, цільового використання коштів, публічності та прозорості).

Система доходів бюджету. Склад та види доходів Державного бюджету України. Склад та види доходів місцевих бюджетів.

Система видатків бюджету. Склад та види видатків Державного бюджету України. Склад та види видатків місцевих бюджетів.

Податкова система України. Складові елементи податкової системи України. Завдання, цілі та основні принципи податкової політики в Україні.

Розділ 5. Фінансовий облік за НП(С)БО.

Загальнотеоретичні основи фінансового обліку. Сутність та завдання фінансового обліку. Предмет та об'єкти фінансового обліку. Метод фінансового обліку (сутність та складові елементи методу: документування, інвентаризація, оцінювання, калькулювання рахунки, подвійний запис, баланс, звітність). Облікова політика підприємства.

Облік грошових коштів. Облік готівки в касі підприємства. Облік грошових коштів на рахунках в банках.

Облік дебіторської заборгованості. Облік поточної дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги. Облік поточної дебіторської заборгованості за розрахунками з підзвітними особами.

Облік основних засобів і нематеріальних активів. Облік наявності та руху основних засобів. Методи нарахування та облік амортизації основних засобів. Облік нематеріальних активів.

Облік запасів. Методи оцінки запасів у разі їх надходження та вибуття. Облік виробничих запасів. Облік товарів.

Облік витрат виробництва та готової продукції. Облік витрат виробництва. Облік готової продукції.

Облік зобов'язань. Облік довгострокових кредитів банку. Облік короткострокових кредитів банків. Облік поточних зобов'язань за товари, роботи, послуги. Облік поточних зобов'язань за розрахунками з оплати праці.

Облік доходів, витрат і фінансових результатів. Облік доходів за видами діяльності. Облік витрат діяльності підприємства. Облік фінансових результатів діяльності.

Облік власного капіталу. Облік зареєстрованого та неоплаченого капіталу. Облік резервного капіталу. Облік нерозподілених прибутків (непокритих збитків).

Розділ 6. Управлінський облік

Сутність управлінського обліку. Завдання управлінського обліку в системі менеджменту. Види інформації для цілей прийняття рішень користувачами (історична і прогнозна, фінансова і управлінська інформація).

Класифікація і аналіз поведінки витрат. Класифікація витрат для цілей: - оцінки запасів і визначення фінансового результату (витрати на продукцію і витрати періоду, прямі і непрямі витрати, основні і накладні витрати), - прийняття управлінських рішень (змінні і постійні витрати, релевантні і нерелевантні витрати, дійсні, альтернативні і диференціальні витрати), - контролю (контрольовані і неконтрольовані витрати). Аналіз поведінки витрат. Змінні і постійні витрати, умовно-змінні і умовно-постійні витрати.

Системи калькулювання за методами повних і змінних витрат. Цілі і сутність калькулювання витрат. Калькулювання собівартості за методом повних витрат і методом змінних витрат.

Аналіз взаємозв'язку витрат, обсягу діяльності і прибутку (CVP-аналіз). Сутність і мета CVP-аналізу. Розрахунок точки беззбитковості в натуральних одиницях і вартісному вимірі для одного виду продукту (товару, роботи, послуги). Розрахунок обсягу діяльності в натуральних одиницях і вартісному вимірі для отримання цільового прибутку для одного виду продукту (товару, роботи, послуги).

Бюджетування на підприємстві. Сутність бюджетування. Види і послідовність складання бюджетів. Зміст операційних і фінансових бюджетів і порядок їх складання (бюджет продаж, бюджет виробництва, бюджет використання матеріалів і закупівель, бюджет руху грошових коштів).

Облік витрат за центрами відповідальності. Сутність центрів відповідальності. Види центрів відповідальності: центри витрат, центри прибутку і центри інвестицій.

Розділ 7. Фінанси підприємств

Основи фінансів підприємств. Сутність та завдання фінансів підприємств. Фінансові ресурси (кошти) підприємств.

Грошовий оборот, грошові розрахунки підприємств. Грошовий оборот і система розрахунків підприємства. Безготівкові розрахунки. Готівкові розрахунки. Форми безготівкових розрахунків і платіжні документи. Порядок розрахунків платіжними інструкціями. Порядок розрахунків платіжними вимогами.

Грошові потоки підприємства. Сутність та класифікація грошових потоків (за видами діяльності, вхідний/вихідний, валовий, чистий). Чисті грошові потоки від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності: форми розрахунку та напрями використання.

Формування та розподіл прибутку. Економічний зміст та види прибутку підприємства (валовий прибуток підприємства, фінансовий результат від операційної діяльності, фінансовий результат до оподаткування, чистий фінансовий результат). Формування прибутку від операційної діяльності.

Необоротні активи підприємства. Основні засоби підприємства, їх сутність та характеристика. Знос і амортизація основних засобів. Нематеріальні активи підприємства: поняття та класифікація. Амортизація нематеріальних активів.

Оборотні активи підприємств. Класифікація оборотних активів (запаси, дебіторська заборгованість, грошові кошти). Сутність та порядок визначення тривалості виробничого, операційного та фінансового циклу підприємства. Показники ефективності використання оборотних активів підприємства.

Капітал підприємства та його формування. Капітал як базова категорія фінансів підприємства (власний та борговий капітал). Джерела формування та способи залучення капіталу (зареєстрований капітал, банківські кредити, корпоративні облігації, кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги, кредиторська заборгованість за розрахунками). Комерційний кредит як спосіб залучення позикового капіталу.

Розділ 8. Банківська справа, страхування та фондовий ринок

Гроші та кредит у ринковій економіці. Сутність і функції грошей. Формування пропозиції грошей. Грошова маса та її показники. Сутність інфляції та її види. Валютний курс. Види валютних курсів (офіційний, плаваючий, фіксований). Сутність, функції та принципи кредиту.

Структура банківської системи України. Національний банк України (НБУ) та комерційні банки. Статус НБУ, його завдання та функції (забезпечення стабільності грошової одиниці України, кредитор останньої інстанції для банків, регулювання діяльності платіжних систем та систем розрахунків в Україні, банківське регулювання та нагляд). Структура банківської системи. Класифікація банків (банки з державною участю, банки іноземних банківських груп, банки з приватним капіталом, системно важливі банки).

Операції комерційних банків та результати їх діяльності. Основні банківські операції: кредитні, депозитні, розрахунково-касові. Операції банків з формування власного капіталу. Сутність, структура і порядок формування власного капіталу банків. Операції банків із залучення та запозичення коштів. Види вкладів (строкові, до запитання). Доходи (процентний, непроцентний) та витрати банку. Фінансовий результат банку.

Страхування. Сутність, функції та принципи страхування. Класи страхування (страхування життя та страхування інше, ніж життя). Структура страхового ринку. Страхова премія, страхова сума та страхове відшкодування, умовна та безумовна страхова франшиза.

Фондовий ринок. Сутність, структура та функції фондового ринку. Цінні папери та їх класифікація (пайові, боргові, іпотечні, деривативні, товаророзпорядчі). Інфраструктура фондового ринку (фондові біржі, депозитарії, клірингові установи, торговельні платформи). Методи торгівлі цінними паперами.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Оцінювання фахового вступного іспиту здійснюється за 200-бальною шкалою (від 0 до 200 балів).

Шкала оцінювання

Діапазон балів	Рівень навчальних досягнень	Характеристика результату	Теоретичні знання	Практичні навички	Когнітивні уміння та компетентності
0-99	Низький рівень	Менше 50% правильних відповідей. Відповідь свідчить про відсутність системних знань	Базові поняття не засвоєні, численні помилки	Нездатність застосувати знання навіть у простих ситуаціях	Відсутність аналітичних умінь, хаотичне мислення
100-129	Середній рівень (мінімальний поріг)	50-64% правильних відповідей. Результат відповідає мінімальним вимогам	Засвоєні лише окремі фрагменти матеріалу, знання фрагментарні	Застосування знань можливе лише у стандартних, простих випадках	Обмежене розпізнавання понять, слабка узагальненість
130-149	Достатній рівень	65-74% правильних відповідей. Відповідь загалом правильна, але неповна	Основні поняття засвоєні, проте є прогалини	Знання застосовуються, але з помилками або неповно	Уміння аналізувати прості ситуації, часткове узагальнення
150-179	Високий рівень	75-89% правильних відповідей. Відповідь повна, аргументована	Теоретичні знання достатні, незначні неточності	Уміння застосовувати знання у більшості практичних ситуацій	Розвинені аналітичні та узагальнюючі уміння, логічність
180-200	Відмінний рівень	90-100% правильних відповідей. Вичерпна відповідь, що демонструє майстерність	Теоретичні знання системні, точні, без помилок	Вільне застосування знань у різних ситуаціях	Високий рівень критичного мислення, здатність до комплексного аналізу

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

1. Андрущенко В.Л., Тучак Т.В. Податкові системи зарубіжних країн: навч. посіб.; Ун-т держ. фіск. служби України. Ірпінь : Ун-т ДФС України, 2021. 209 с.
2. Банківська діяльність (вітчизн. та заруб. досвід) / С. Лаптев та ін. Київ : Професіонал, 2024. 320 с.
3. Банківська система / С. А. Кузнецова, Т. М. Болгар, З. С. Пестовська. Київ : Центр учбової літератури, 2024. 390 с.
4. Банківська система: підручник / М. Крупка, Є. Андрущак та ін. ; за ред. М. Крупки. 2-ге вид., переробл. і доповн. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2023. 524 с.
5. Банківська справа : навч. посіб. / О.М. Колодізєв, О.М. Рац, С.М. Киркач, К.М. Азізова. Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2020. 347 с.
6. Банківська справа : підручник / І. О. Лютий, А.С. Криклій, В.І. Міщенко та ін. ; за заг. ред. І. О. Лютого. Київ : ВПЦ «Київський університет», 2019. 383 с.
7. Банківські операції / О. І. Копилюк, О. М. Музичка. Київ : Центр учбової літератури, 2022. 514 с.
8. Банківські операції : навч. посіб. / О. А. Ушакова. Рівне : НУВГП, 2021. 226 с.
9. Банківські операції : навч. посіб. / С. О. Кушнір, Т. І. Батракова. Запоріжжя : ЗНУ, 2024. 158 с.
10. Банківські операції і технології : навч.-метод. посіб. / уклад. О. М. Гладчук, М.Г. Марич, А. В. Марич, М. П. Федішин. Чернівці : Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2024. 254 с.
11. Біляк Ю.В., Тітенко З.М. Податкова система : навч. посіб. Нац. ун-т біоресурсів і природокористування України. Київ : НУБіП України, 2021. 633 с.
12. Бланк І. О., Ситник Г. В., Андрієць В. С. Управління фінансами підприємств : підручник. 2-ге вид., перероб. і допов. Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2018. 791 с.
13. Бюджетна система: підручник / за ред. В. Г. Дем'янишина, О. П. Кириленко, З.М. Лободіної. Тернопіль : ЗУНУ, 2020. 624 с.
14. Бюджетний кодекс України: Кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/2456-17>.
15. Вдовічен А. А., Маначинська Ю. А., Багрій К. Л., Євдошак В. І., Рилєєв С. І., Мустеца І. В. Управлінський облік: навчальний посібник. Чернівці : ЧТЕІ ДТЕУ, 2022. 230 с.
16. Воронська О. О. Податки в Україні: навчальний курс. Від теорії до практики: навч. посібник. 4-те вид. Дніпро : «Акцент ПП», 2021. 532 с.
17. Гайбура Ю. А. Фінансовий аналіз : навч. посіб. Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2021. 176 с.
18. Голов С. Ф. Управлінський облік: підручник. Київ : Центр навчальної літератури, 2023. 532 с.
19. Гордієнко Н. І. Фінансовий облік: навч. посіб. / Н. І. Гордієнко; Харків. нац. ун-т міськ. госпва ім. О. М. Бекетова. 3-тє вид., перероб. і допов. Харків : ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, 2023. 288 с.
20. Гурова К. Д., Ганін К. Д. Економічний аналіз: методологія, організація, методика, практикум : навч. посіб. Харків : Вид-во Іванченка І. С., 2019. 328 с.
21. Дем'янишин В. Г., Кириленко О. П. Бюджетна політика держави: навч. посіб. Тернопіль : ЗУНУ, 2022. 312 с.
22. Дема Д. І., Фещенко Н. М., Шубенко І. А. Бюджетна система: навч. посіб. / за заг. ред. Д. І. Деми. Житомир : ЖНАЕУ, 2014. 500 с.
23. Дехтяр Н. А., Дейнека О. В., Люта О. В., Пігуль Н. Г. Фінанси бюджетних установ : навч. посіб. / за заг. ред. Н. А. Дехтяр. Суми : Сумський державний університет, 2020. 229 с.
24. Долінський Л. Б. Кредитно-інвестиційна діяльність банківських установ: теорія, методологія, практика : монографія. Чернігів : ЧНТУ, 2019. 390 с.

25. Дропа Я. Б. Фінансовий аналіз : навч. посіб. Електрон. вид. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2023. 238 с.
26. Задорожний З.-М. В., Омецінська І. Я., Богуцька Л. Т. Управлінський облік: приклади, задачі, тести: навч. посіб. 2-ге доповн. і переробл. Тернопіль : ЗУНУ, 2020. 211 с.
27. Звітність підприємства: навч. посіб. / В. Д. Зелікман, Р. Б. Сокольська, Ю.О. Распопова, Т. В. Акімова. Дніпро : ННІ «ІПБТ» УДУНТ, 2022. 208 с.
28. Іванчук Н. В. Звітність підприємств: навч. посіб. Острого : Видавництво Національного університету «Острозька академія», 2021. 208 с.
29. Качула С. В., Лисяк Л. В., Добровольська О. В. Бюджетний менеджмент: навч. посіб. у схемах і таблицях. Дніпро : Монолит, 2022. 200 с.
30. Качула С.В., Павлова Г.Є., Лисяк Л.В., Добровольська О.В., Катан Л.І. Бюджетна система України: навчальний посібник в схемах і таблицях. Дніпро : Монолит, 2021. 332 с.
31. Колеснікова О., Марчук У., Гуцаленко Л. Управлінський облік: навч. посіб. Центр навчальної літератури, Київ, 2023. 370 с.
32. Конспект лекцій з дисципліни «Банківський менеджмент» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» / уклад. С. М. Ганзюк. Кам'янське: ДДТУ, 2022. 120 с.
33. Крупельницька І. Г. Звітність підприємств: навч. посіб. / І. Г. Крупельницька. Київ : Центр учбової літератури, 2021. 232 с.
34. Кузь В.І. Податкова система: навч. посіб. Чернівці : Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. 240 с.
35. Куцик П. О. Облік і звітність в оподаткуванні: навч. посіб. 2-е видан. Львів : Видавництво Львівського торговельно-економічного університету, 2021. 501 с.
36. Ленъ В. С. Управлінський облік: підручник. Київ : Каравела, 2022. 260 с.
37. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності, затверджені Наказом Міністерства фінансів України від 28.03.2013 р. № 433. URL: <http://www.zakon.rada.gov.ua>.
38. Методичні рекомендації щодо оцінки фінансового стану підприємств : наказ Міністерства фінансів України від 29.01.2021 № 31. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0006626-06#Text>
39. Миськів Г.Б., Пасінович І.І. Бюджетна система: теоретичні та практичні аспекти (у схемах і таблицях). Львів : Растр-7, 2020. 272 с.
40. Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ, МСФЗ для МСП, включаючи МСБО та тлумачення КТМФЗ, ПКТ): Законодавство України URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_010
41. Місцеві фінанси : підручник / за ред. О. П. Кириленко. 2-ге вид., доповн. і переробл. Тернопіль : Економічна думка; ТНЕУ, 2015. 448 с.
42. Наказ Міністерства фінансів України «Про затвердження Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету та Інструкції щодо застосування класифікації кредитування бюджету»: Наказ Мінфіну України від 12.03.2012 № 333. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0456-12>
43. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: затверджено наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. № 73. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13>
44. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 р. №290. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/z0860-99>
45. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 31.12.1999 р. №318. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/z0027-00>

46. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 «Баланс» : наказ Міністерства фінансів України від 31.03.1999 № 87 (зі змін.). URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0396-99#Text>
47. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», затверджено наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. № 92. Все про бухгалтерський облік. 2009. №10. С. 34-39.
48. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи», затверджено наказом Міністерства фінансів України від 18.09.1999 №242. Все про бухгалтерський облік. 2009. №10. С. 29-34.
49. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси» затверджено наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 р. №290. URL: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99>
50. Охотнік С. І., Свічкач Н. М. Управлінський облік: від теорії до практики: навчальний посібник. Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2023. 320 с.
51. Податковий кодекс України: Кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/2755-17>.
52. Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань: затверджено наказом Міністерства фінансів України від 2.09.1014 р. №879 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14>
53. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 р. № 996-XIV URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/996-14>
54. Про державний бюджет України на 2026 рік: Закон України від 03.12.2025 № 4695-IX. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4695-20>
55. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21.05.1997 № 280/97-ВР. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/280/97-вр>.
56. Пушак Я. Я., Шевченко Н. В. Особливості формування та управління ресурсами банків в сучасних умовах // Економічний вісник Донбасу. 2022. Вип. 3 (69). С. 36-41.
57. Рибчук А. В., Ковенська О. А. Економічний аналіз: теорія і практика. Київ, 2024. 220 с.
58. Розвиток фінансового ринку України в умовах європейської інтеграції: проблеми та перспективи : колективна монографія / В. Г. Баранова, О. М. Гончаренко та ін. Харків : Діса плюс, 2019. 370 с.
59. Савицька Г. В. Економічний аналіз діяльності підприємства : навч. посіб. Київ : Знання-Прес, 2017. 654 с.
60. Саєнко О. Р., Сьомченко В. В. Звітність підприємств: начальний посібник для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності «Облік і оподаткування» освітньо-професійної програми «Облік і аудит». Запоріжжя : Запорізький національний університет, 2025. 100 с.
61. Ситник Н. С., Ясіновська І. Ф. Фінансовий аналіз : навч. посіб. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. 300 с.
62. Становлення та розвиток податкової системи України: монографія / М.Г. Волошук [та ін.]; Ужгород. нац. ун-т, Юрид. ф-т, Голов. упр. держ. податк. служби України у Закарпат. обл., Місц. осередок ГО «Всеукр. асоц. ветеранів ДПС України» Закарпат. обл. Ужгород: Видво Олександри Гаркуші, 2021. 169 с.
63. Сторожук Т. М. Звітність підприємства: навч. посіб. / Т.М. Сторожук, Н.С. Дружинська; Державний податковий університет. Ірпінь, 2024. 660 с.
64. Ткаченко Н. М., Гончарук Л. П. Управлінський облік: інтеграція традиційних і сучасних підходів: підручник. Вінниця : ВНТУ, 2023. 365 с.
65. Томнюк Т. Л. Податкова система: навчальний посібник. Чернівці : ЧТЕІ ДТЕУ, 2022. 324 с.
66. Управлінський аналіз бізнесу (за видами економічної діяльності): навчальний посібник / І. М. Парасій-Вергуненко, К. О. Назарова, В. Ю. Гордополов, К. В. Безверхий,

- В. Д. Гоцуляк, М. О. Нежива, В. С. Негоденко. Київ : Вид. «Центр учбової літератури», 2024. 586 с.
67. Управлінський облік (у схемах і таблицях): навчальний посібник / Ю. І. Мискін, В. М. Красвський, С. В. Шевчук [та ін.]. Ірпінь : Державний податковий університет, 2023. 194 с.
 68. Управлінський облік: навч. посіб. / З.-М.В. Задорожний, В.В. Муравський, В.З. Семанюк, І. Я. Омецінська. Тернопіль : ЗУНУ, 2023. 296 с.
 69. Управлінський облік: навч. посіб. / Л.В. Гуцаленко, О.М. Колеснікова, І.М. Лепетан, У. О. Марчук, Л. В. Мельянкova. Київ : Центр учбової літератури, 2020. 370 с.
 70. Управлінський облік: навч. посіб. / МОН України, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини; уклад. О. А. Дем'янишина. Умань : Візаві, 2019. 216 с.
 71. Управлінський облік: підручник / [Г. О. Партин та ін.]; Нац. ун-т «Львів. Політехніка». Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2023. 672 с.
 72. Фінанси підприємств : навч. посіб. / Н.Л. Марусяк ; 2-ге вид., перероб. і доп. Чернівці : ЧНУ ім. Ю. Федьковича, 2023. 176 с.
 73. Фінанси підприємств : навч. посіб. / С.О. Нікола. Одеса : Одес. нац. ун-т ім. І.І. Мечникова, 2020. 206 с.
 74. Фінанси підприємств : підручник / В.В. Сокурєнко, Д.В. Швець, С.М. Бортник, С. О. Ткаченко ; за заг. ред. В. В. Сокурєнка ; Харків. нац. ун-т внутр. справ. 2-ге вид., допов. та перероб. Харків : ХНУВС, 2022. 292 с.
 75. Фінанси підприємств навч. посіб. / М.Д. Бедринець, Л.П. Довгань. Київ : ЦУЛ, 2018. 292 с.
 76. Фінанси підприємств: навч. посіб.; за ред. Г.Я. Аніловської, І.Б. Висоцької. Львів : ЛьвДУВС, 2018. 440 с.
 77. Фінанси підприємств: навчальний посібник / [Ситник Н. С., Смолінська С.Д., Ясіновська І.Ф.]; за заг. ред. Н. С. Ситник. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2020. 402 с.
 78. Фінанси, банківська справа та страхування. Грошовий обіг і публічні фінанси : підручник для бакалаврів / за ред. П. О. Нікіфорова, Н. А. Бак. Чернівці : Чернівець. нац. ун-т, 2019. 296 с.
 79. Фінанси: навчальний посібник: експрес курс / [Волохова І.С., Шикіна Н.А., Волкова О.Г. та ін.] за заг. ред. Волохової І.С. Харків : Видавництво «ПромАрт», 2018. 262 с.
 80. Фінансовий аналіз та звітність: електронний практикум комбінованого (локального та мережного) використання. І. Ю. Єпіфанова, В. В. Джеджула. 2-ге вид., доп. Вінниця : ВНТУ, 2022. 144 с
 81. Фінансовий аналіз. Практикум : навч. посіб. / М. Д. Білик (кер. кол. авт.), О.В. Павловська, Н. М. Притуляк та ін. ; за заг. та наук. ред. М. Д. Білик. Київ : КНЕУ, 2014. 474 с.
 82. Фінансовий облік і звітність : навчальний посібник / укладачі : С. І. Мельник, І. М. Горбан, Н. С. Марушко. Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 388 с.
 83. Фоміна О. В., Мошковська О. А., Августова О. О. Управлінський облік. Київський національний торговельно-економічний університет, 2021. URL: <https://ur.knute.edu.ua/handle/123456789/1911>
 84. Центральний банк і грошово-кредитна політика : навч. посіб. Київ : Університет «Україна», 2025. 328 с.
 85. Шевців Л. Ю. Управлінський облік: навч. посіб. Львів : Растр-7, 2022. 642 с.
 86. Шевченко Л.Я., Шендригорєнко М.Т. Фінансовий облік активів і пасивів [Текст]: навч. посібник. 2-ге вид., допов. та оновл. Київ : МДУ, 2024. 226 с.
 87. Шевченко Л.Я., Шендригорєнко М.Т., Янковський В.А. Фінансовий облік [Текст]: навч. посібник. Кривий Ріг : ДонНУЕТ, 2020. 211 с.
 88. Ярошевич Н. Б., Кондрат І. Ю., Якимів А. І. Бюджетна система: практикум : навч. посіб. Львів : Новий Світ–2000, 2019. 400 с.